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   2025מן המניין לשנת  לא פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה 

 6/5/2025, ההתשפ״ ח' באייר, שלישייום  שהתקיימה ב

 משתתפים: 

 ראש המועצה -  אלעד ארזי מר    חברי מועצה:

 חברת מועצה - לורן אבישר אביטן גב'   

 חברת מועצה - מרים אלגרבלי גב'   

 חברת מועצה - יעז ל גב' ברוריה א  

 חברת מועצה - מירית בן אשר גב' 

 חבר מועצה -  מר עפר לוי 

 חבר מועצה -מר צחי אוזן                      

 

 מנכ"לית המועצה - גב' שירי בן שחר     סגל:

 יועץ משפטי -      עו"ד דוד יבורסקי

 יועץ משפטי - עו"ד אלדד אופק  

 קב"ט המועצה - מר מאיר הרוש    

 מבקר המועצה -  מר שמואל לביא 

 מנהלת המתנ"ס -  יעל חמאוי גב' 

 גזברית  -    גב' ימית לוי 

 מנהלת מחלקת חינוך -     זהבה הראלגב' 

 מנהל הוועדה המקומית לתו"ב -   דייגו קרמניצרמר 

 

  



 

 

 נוצר על ידי     

2 
 

 על סדר היום: 

 2025דיון ואישור דו"ח ביקורת מבקר המועצה לשנת  .1
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 פ ר ו ט ו ק ו ל 

כי    אלעד ארזי: אפשר כבר? טוב אז אני שוב, ערב טוב למי שצופה בנו אנחנו עצרנו את השידור 

באמת התעסקנו פה בדיני נפשות של אנשים ובשכר, אז אנחנו עכשיו חוזרים ואנחנו כרגע, אני פותח  

, אז שמואל  2023מבקר המועצה לשנת    דו"חישיבה חדשה, ישיבה לא מן המניין בנושא דיון ואישור  

 בבקשה.

 2025ח ביקורת מבקר המועצה לשנת "[  דיון ואישור דו 1] 

  כן. בעצם הייתי יושבת ראש הוועדה באופן זמני, ממלאת מקום של יוסי שלא יכל  מירית בן אשר:

ובעצם חברי הוועדה עברו על   נוכח בוועדה הזאת  והיה  הדו"חלהיות  , שאלו שאלות את שמואל 

,  דו"חאיזשהו דיון על נושאים שעלו כחשובים. שירי גם הסבירה לנו שחלק מהליקויים שהוצגו ב

  כבר החלו בתיקון שלהם באיזשהו תהליך ביותר, בשנה האחרונה. בעצם עכשיו צריך להציג את ה 

,  דו"חהזה למליאה ולאשר אותו. בעצם העברנו אותו לוועדה שהחליטה להמליץ לאשר את ה  דו"ח

כדי שוועדת הביקורת תוכל לדון בליקויים ולתת לו תוכנית טיפול    דו"חצריך לאשר את קריאת ה

 בליקויים. 

 , מבקר? 100% אלעד ארזי:

ח שהיה בשנה  " ח המשך למעשה לדו"אין לי משהו מיוחד להביא מעבר לזה שזה דו  שמואל לביא:

שעברה. אחרי שגיליתי שיש כל מיני אי התאמות או חוסר סנכרון בין משאבי אנוש לשכר, קיימנו  

ח הזה, אנחנו גייסנו הוראת חשבון שתייעץ לי בנושא הזה והיא עשתה את הביקורת, אני  "את הדו

ח בנתונים שאני יודע. עשינו למעשה הליך של אכיפה מרצון  " וגיביתי את הדו  עדכנתיליוויתי אותה,  

על מנת לעשות את זה הליך שהוא גם לטובת העובד וגם לטובת המערכת, כי אחרת צריך להעביר  

רוב   הליקויים  שמבחינת  כך  כבר,  בוצע  והוא  הזה  הדבר  את  עשינו  אז  האוצר.  למשרד  זה  את 

 ח שקראתם, אני כאן. " קנו כבר. זהו, אם יש שאלות? משהו מהדוהליקויים תו

טוב, תודה מירית, תודה מבקר. טוב חברים, אני מאחל לכולנו ערב טוב, בשורות טובות    אלעד ארזי:

 תודה רבה. 

 * מדברים ביחד 

 צריך לאשר?  אלעד ארזי:

 כן, אתה צריך לכתוב בפרוטוקול.  שמואל לביא:
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כולם?  ח הביקורת? מי מקבל את ההמלצות שלו?  "קיי, אז מי מאשר את דו-להצביע? או  אלעד ארזי:

 כולם בעד. 

 . 2025ח הביקורת לשנת "החלטה: מליאת המועצה אישרה פה אחד את דו

 יהיה לכם ערב טוב. ש  ד יגא ינ א ו עכשי אלעד ארזי:

 ריכוז החלטות:  

 הצבעה תיאור החלטה  #

 אושר פה אחד.  . 2025אישרה פה אחד את דו"ח הביקורת לשנת מליאת המועצה  1

 

 תום הדיון

 




